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INFORMÁCIE PRED PRÍJAZDOM 
 

GPS súradnice: Dĺžka:N 48°34'39.87"  N 48.577629° Šírka:E 17°49'10.76"  E 17.819481°  
  
Diaľnica D1/E75: výjazd Piešťany, po Vrbovskej ceste 800 m cez kruhový objazd pri HM 
Tesco pokračovať priamo, po 950 m križovatka so semaformi - odbočiť vpravo smer 
Bratislava a pokračovať po Bratislavskej ceste von z mesta. Po 900 m budete vpravo míňať 
supermarket Kaufland a po ďalších 500 m odbočiť vľavo na Rekreačnú ulicu popri budove 
Polikliniky. Po 400 m odbočiť vľavo na Hlbokú ulicu. Po 350 m odbočiť vpravo na 
príjazdovú cestu k hotelu Máj (vľavo) a hotelu SOREA Sĺňava (vpravo).  

Zo západu: po ceste 499 od Vrbového. Prejdete ponad diaľnicu D1 a ďalej ako v opise 
príjazdu od diaľnice vyššie v texte. 

Z juhu: Po ceste č. 61 od Trnavy. Za tabuľou označujúcou začiatok obce odbočiť vpravo na 
Rekreačnú ulicu popri budove Polikliniky. Po 400 m odbočiť vľavo na Hlbokú ulicu. Po 350 
m odbočiť vpravo na príjazdovú cestu k hotelu Máj a hotelu SOREA Sĺňava.  

Zo severu: Po ceste č. 61 od Nového Mesta nad Váhom. Prejdete bez odbočovania celým 
mestom Žilinskou a Bratislavskou cestou - sledujete smer Bratislava. Na južnom okraji 
mesta budete vpravo míňať supermarket Kaufland a po ďalších 500 m odbočiť vľavo na 
Rekreačnú ulicu popri budove Polikliniky. Po 400 m odbočiť vľavo na Hlbokú ulicu. Po 350 
m odbočiť vpravo na príjazdovú cestu k hotelu Máj a hotelu SOREA Sĺňava  

Z východu: Po ceste 499 od Topoľčian. Prejdete cez Krajinský most ponad Váh. Po 100 m 
prvý  kruhový objazd - priamo. Po 500 m druhý kruhový objazd - odbočte vľavo na Dlhú 
ulicu a choďte súbežne s potokom Dubová. Po 800 m vpravo cez malý most na druhú 
stranu potoka. Pokračujte mierne vľavo na Dlhú ulicu tak,  aby ste mali Zimný štadión po 
pravej ruke. Po 200 m odbočte vľavo na príjazdovú cestu k hotelu Máj.  

Železničná a autobusová stanica stoja vedľa seba. Priamo pred nimi je zastávka liniek 
*MHD*. Cestovné lístky sa kupujú u vodiča za 0,50 €. Pri použití mestských autobusov 
hľadajte linky smer Poliklinika, ktoré majú zastávku "Zimný štadión" alebo "Odborársky 
hotel Sĺňava" - linky 3, 4, 18 - pozor, SAD môže linky meniť a tak sa radšej presvedčte o 
aktuálnom stave napr. na stránke https://cp.hnonline.sk/piestany/spojenie/ (spoje z 
„Autobusová stanica“  do "Zimný štadión“).  
Taxi - stanovište je priamo pred stanicou, cena cca 6 - 10 € (cena je orientačná a bez 
záruky, preverte si cenu u vodiča).  Lacnejšie sú dispečingové taxislužby (fixná cena 3 € za 
jazdu): e-taxi 0944 123 456. Nemajú stanovište, treba ich volať mobilom.  

Osobné doklady, ubytovací preukaz (ak ste si pobyt zakúpili v cestovnej kancelárii), 
darčekový poukaz (ak ste pobyt dostali darom), potvrdenie rezervácie (ak ste si pobyt 
rezervovali priamo v hoteli), tepláky, tričko, plavky, šľapky k vode. Uteráky a osušky sú na 
izbe, takisto kúpací plášť (použitie za úhradu 2€) . Tenisovú raketu ak chcete hrať tenis, 
kolieskové korčule alebo korčule, príp. iné športové náradie.  
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HOTELOVÉ INFO  

Parkovanie je možné zdarma na parkovisku pred hotelom (bez akéhokoľvek zabezpečenia -  ide o 
verejný priestor mimo pozemkov hotela). Za úhradu 3,40 € / noc si hosť môže prenajať parkovací 
priestor v uzamykateľných boxoch pred hotelom, alebo pod prístreškom v ohradenom hotelovom 
dvore (automatická brána, kamery). Ani tieto priestory však nie sú strážené.  

Raňajky 7- 9:30 h, obed 11:30 - 14 h, večere 17:45 - 20 h.  
Raňajky sú formou bufetových stolov. Obedy a večere servírované - na výber je 5 jedál (mäsité 
jedlo, hydinové jedlo, ryba, sladké jedlo, bezmäsité jedlo a diétne jedlo) svoj výber zapíšete do svojej 
stravovacej kartičky deň vopred. V príchodový deň nie je výber možný.   
Polpenzia sa skladá z raňajok a jedného denného jedla (je na Vás, či to bude obed alebo večera). 
Prvou stravovacou službou je spravidla večera v deň príchodu, poslednou sú raňajky v deň odchodu. 
Za doplatok je možná celá penzia počas pobytu, alebo len v určité dni.  
Plná penzia = raňajky + obed + večera.  Prvou stravovacou službou je spravidla večera v deň 
príchodu, v takom prípade budete končiť obedom v deň odchodu (ak nechcete čakať, ojednáte si 
cestovný balíček). Ak do hotela prídete pred 13:30 h môžete začať i obedom – v takom prípade 
budete končiť raňajkami v deň odchodu.  
Deťom od 3 do 12 rokov, ktoré majú 30% zľavu z ceny pobytu sú servírované detské porcie. V 
reštaurácii sa možno stravovať aj „a la carte“, teda ako v bežnej reštaurácii výberom z jedálneho 
lístka a prípravou jedla na objednávku. Na požiadanie upravíme jedlo pre potrebu celiatikov, 
diabetikov a pod.  

V deň príchodu Vám je izba k dispozícii po 14 hodine.  Ak je izba uprataná, poskytneme Vám ju 
samozrejme aj skôr, no nie je to nárokovateľné.  V deň odchodu prosíme uvoľniť izbu najneskôr o 
10 hodine. Ak potrebujete zostať na izbe dlhšie, požiadajte o to počas pobytu recepciu, ktorá Vám 
po preverení následného obsadenia Vašej izby môže posunúť čas, do ktorého ju môžete užívať, 
najdlhšie však do 16 h. Táto služby je spoplatnená. Ak zostanete na izbe po 16 h môže Vám byť  
účtovaná ďalšia noc. 
Každá izba je vybavená balkónom (v lete so sedením), ventilátorom (v lete), TV s plochou 
obrazovkou, chladničkou, telefónom, trezorom a kúpeľňou so sprchou alebo vaňou. Väčšina 
postelí sa môže spojiť alebo oddeliť podľa potreby klientov. Uteráky a osušky sa menia raz za 3 dni, 
posteľná bielizeň raz za pobyt resp. po týždni. Častejšia výmena možná na požiadanie za poplatok 
(info: recepcia). Pri liečebných pobytoch s lekárom máte k dispozícii na izbe aj kúpací plášť (pri 
ostatných za doplatok). Sušič na vlasy je v kúpeľni. Hotel poskytuje pranie, žehlenie a chemické 
čistenie ako službu za príplatok (cenník je v infozložke na izbe). Izby sú nefajčiarske, v prípade 
fajčenia na izbe hosťovi vyúčtujeme náklady na vyčistenie zariadenia nasiaknutého dymom. 

Pri pobytoch vyžadujeme platbu vopred do 7 dní od objednania. Všetky služby, ktoré Vám poskytnú 
strediská hotela, môžete platiť ihneď jednotlivo v hotovosti, alebo Vám ich pripíšeme na hotelový 
účet. V takom prípade dostanete pokladničný doklad na podpis pre kontrolu. Váš hotelový účet 
uhradíte pri odchode v hotovosti, alebo platobnou kartou VISA, Visa Electron, 
Eurocard/Mastercard/Electronic, Diners Club, American Express, akceptujeme aj poukážky Flexi 
Pass, Holiday Pass, Relax Pass, Univerzal Pass (všetky od fy Sodexho), Compliments Energy od Accor 
Services, Cadhoc, Cheque Vacances a Cheque Medical od fy Cheque Dejeuner.  
Dôležité! Na Vašom účte je v každom prípade Daň z ubytovania odvádzaná mestu Piešťany. Preto 
nikdy neodchádzajte bez toho, aby ste sa presvedčili, že máte hotelový účet vyplatený.  

 
6 x 10 metrov s vodou 30 - 33 °C - vstup (zdarma v cene väčšiny pobytov) od 6:30 do 22 h 
(piatok a sobotu do 24 h) okrem hodín, kedy je v bazéne skupinové cvičenie.  Pokiaľ to 
klimatické podmienky umožňujú, je otvorená slnečná terasa s ležadlami a detským kútikom. 
Občerstvenie si na terasu môžete objednať pomocou interného telefónu umiestneného vo 
dverách medzi bazénom a terasou.  
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Vstup voľný od 7 do 21 h. Zariadenia posilňovne nájdete v suteréne. Ich používanie je na vlastné 
riziko.   

Poskytuje desiatky rôznych liečebných, relaxačných a vitalizačných procedúr. Rehabilitačno-
relaxačné centrum je otvorené denne.  
Ak máte záujem o dodatočné zakúpenie niektorej z jeho služieb (nad rámec predplateného balíka), 
radi Vám vyhovieme. Ceny procedúr nájdete v infozložke na izbe a na našej internetovej 
stránke www.hotelmaj.sk. Pracovníčka časovania (v hotelovej hale, kl. 422) Vám ponúkne 
voľné termíny.  
 
Fínska sauna: min. 2, max. 7 osôb, na rozohriatie je treba asi pol hodiny, preto Vás prosíme svoj 
záujem včas ohlásiť recepcii alebo pracovníčke časovania procedúr.  Infra sauna je pre 2 osoby.  
Ceny sa dozviete v informačnej zložke na izbe alebo na recepcii.  

Kaviareň je v prevádzke denne od 10:00 do 22:00 hodiny, v nedeľu do 21 hodiny, počas 
tanečných večerov v stredu a v piatok do 23 h.  V letných mesiacoch funguje aj terasa s 
obsluhou. Ponuka kultúrnych programov je na konkrétny týždeň uvedená na infotabuli v 
hotelovej hale.  
 
Bowlingové dráhy sú v suteréne, prevádzka od 10 do 22 h, rezervácie a spustenie do 
prevádzky vykoná čašník kaviarne.  
 
WiFi pripojenie „HOTEL MAJ FREE“ bezplatne bez hesla pokrýva hotelovú halu, kaviareň a 
jedáleň a všetky hotelové izby.  
 
V hoteli nájdete: požičovňu bicyklov a Nordic Walking * stolný tenis * posilňovňu a bowling  
V bezprostrednej blízkosti hotela (do 200 m) nájdete: Fitness chodník s cvičebnými prvkami, 
chodníky pre in-line skating a bicyklovanie (cyklotrasy na recepcii), krytý plavecký bazén 25 m 
* 4 klimatizované squashové kurty * 8 moderných bowlingových dráh  * biliard  * elektronické 
šípky  * 6 antukových tenisových dvorcov a tenisovú halu* ihriská na volejbal, plážový 
volejbal, basketbal, nohejbal * zimný štadión * nafukovací aquapark (v lete) 
V meste a jeho blízkom okolí hosť nájdete: Spinning centrum * Fitness štúdio s trénerom * 
terény pre mountainbiking * možnosť rybačky na súkromnom rybníku, pri rieke, na 
priehradnom jazere * kroketové ihrisko * golfové cvičné odpalisko, indoor a outdoor golfové 
ihrisko * adrenalínový park  * krytú motokárovú dráhu * športovú strelnicu * jazdenie na koni 
* vodnolyžiarsky vlek * lodenicu - areál vodných športov * tandemové skoky padákom, 
paragliding  
 
Organizované CK IVCO: infotabule v hale. Pre výlety vlastným autom / bicyklom Vám radi 
poradíme na recepcii.  

 
Blízko hotela: Kaufland (900 m), CBA Supermarket (900 m), Lidl (1500 m)  
V centre mesta: OC Aupark so supermarketom Billa a značkovými obchodmi, mestské  
trhovisko (ovocie, zelenina, kvety), ázijská tržnica   
Mimo centra: Prior so supermarketom Lidl (2 500 m) 
Na okraji mesta smerom k diaľnici: HyperMarket Tesco a Family center (Kik, Takko, 
Deichmann, DM Drogerie, Okay, Jisk)  
 
 
najbližšie - 1000 m od hotela: Sl. sporiteľňa pri hoteli Piešťany, VÚB pri supermarkete PT 
Univerzál, OTP Banka pri OD Kaufland. Ostatné: centrum mesta 

 
Aktualizované: 9. 5. 2022 
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Odporúčané oblečenie na kúpeľné procedúry  
 

 

Kúpací plášť + šľapky k vode: 

-  Minerálny kúpeľ / Bahenný zábal (bez plaviek) 

- Vaňové kúpele / Sauna / (bez plaviek) 

- Plávanie a cvičenie v bazéne / Jaccuzi vírivka (s plavkami) 

- Masáže (okrem Thai, Shitsu, Biely medveď) 

- zábaly (parafango / rašelinový / CO2) 

 

 

 

 

 VŽDY majte obuté šľapky aby ste sa nepošmykli a tiež z hygienických dôvodov ! 
 
 

 
 

Tričko a tepláky + šlapky alebo športová obuv: 
- Masáže Thai, Shitsu, Biely medveď (ponožky!!)  

- Parafínový zábal rúk / Kinezioterapia rúk v peloide 

- Cvičenie Škola chrbta (čisté ponožky, nie naboso !) 

- Elektro / magnetoterapia / laser / plynové injekcie 

- Slender / Individuálna rehabilitácia 

- Oxygenterapia / Inhalácie 
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